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Sexo Alunos %
Feminino 850 57%

Masculino 635 43%

Total 1485 100%

Idade Alunos %

Entre 19 e 24 110 7%

Entre 25 e 29 853 57%

Entre 30 e 34 234 16%

Entre 35 e 39 116 8%

Entre 40 e 44 60 4%

Entre 45 e 49 42 3%

Entre 50 e 54 34 2%

Entre 55 e 59 18 1%

Entre 60 e 64 8 1%

Mais que 65 10 1%

Total 1485 100%

1. Nos últimos 6 meses você está? Alunos %

trabalhando e estudando 581 39%

trabalhando 547 37%

apenas estudando 278 19%

não está trabalhando nem estudando 77 5%

Total 1483 100%

1.1 Índice de Empregabilidade Alunos %

Empregados 1128 76%

Total de Entrevistados 1483 76%

2. você está trabalhando na sua área de 

graduação?
Alunos %

Sim 951 84%

Não 180 16%

TOTAL 1131 100%

3. Em uma escala de 0 a 10, que nota 

atribui ao curso de graduação que 

concluiu na UNIFOR?

Alunos %

10 313 21%

9 466 31%

8 479 32%

7 160 11%

6 34 2%

5 16 1%

4 5 0%

3 2 0%

2 1 0%

1 4 0%

0 1 0%

TOTAL 1481 100%

MÉDIA PONDERADA

4. Você faz ou já se formou em algum 

curso de pós-graduação?
Alunos %

Não 704 47%

Sim 334 23%

Em realização 445 30%

TOTAL 1483 100%
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5. Considera a UNIFOR como a Instituição 

a ser escolhida para seu curso de pós?
Alunos %

Sim 530 88%

Não 75 12%

TOTAL 605 100%

6. Qual a pós-graduação realizada ou em 

realização? 
*(Apenas para quem respondeu Sim ou Em 

Realização na Q.11)

Alunos %

Especialização (MBA) 730 94%

Mestrado 43 6%

Doutorado 4 1%

TOTAL 777 100%
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